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  اند.  ا تميز كردهرسد. بله تازه آن ر ها مرتب به نظر مي ـ اتاق بچه» 3«گزينه  -1

  كردند. ها را تميز مي ) داشتند آن2    ها را تميز كردند. ) تازه آن1

  اند. ) هنوز آن را تميز نكرده4    اند. ) تازه آن را تميز كرده3

  )ـ گرامر ) (درس دومكاظمي(

اسـت و بعـد از آن اسـم مصـدر      atيرد قرار بگ goodاو در صحبت كردن زبان انگليسي خوب است. حرف اضافه مناسب كه بعد از ـ » 1«گزينه - 2

  )ـ گرامر ) (درس دومعبدالهي(. آيد مي

  جا كار كرده است. سال در آن 3كند. او براي  عمه من در يك بانك كار ميـ » 2«گزينه - 3

 )گرامرـ  ) (درس دومدالهيعب( شود. استفاده مي has workedحتما ماضي نقلي يعني  forآيد و با  مي forدهد  چون مدت زمان را نشان مي years 3با 

  )واژگانـ  ) (درس دومكاظمي(كني؟  ـ فقط تصور كن كه در كشوري زندگي كني كه هميشه گرم و آفتابي است. چه كار مي» 2«گزينه - 4

زدهم بـا تركيـب   كتاب يا 2ـ علي كارش را ترك كرد چون از انجام دادن يك كار تكراري، هر روز و هر روز خيلي خسته شده بود. در درس » 2«گزينه - 5

tired of  آورد. فعل  چسبد، آن را به شكل اسم مصدر در مي مي(خسته از) آشنا شديد و همچنين ياد گرفتيد كه وقتي حرف اضافه به فعلdo   انجـام)

  )ـ گرامر ) (درس دومكاظمي(ندارد.  ofدادن) يك فعل متعدي (گذرا) است و براي اتصال به مفعول نيازي به 

پرهيز كـردن از) جـزو   ( avoidها خيلي شلوغ است. فعل  كنم چون مغازه اغلب از خريد رفتن در تعطيلات آخر هفته پرهيز مي ـ من» 3«گزينه - 6

 ايـن  شود و به حساب مي avoidآورد. دقت كنيد كه اسم مصدر، مفعول مستقيم فعل  هايي است كه فعل بعدي را به شكل اسم مصدر در مي فعل

  )ـ گرامر ) (درس دومكاظمي(قطعا نادرست است. » 4«پس گزينه  ،ي به حرف اضافه نداريمخاطر بين اين دو فعل نياز

  چنان بر پروژه دخالت دارد. ، همكند شركت نميها  ـ گرچه در اكثر فعاليت» 3«گزينه - 7

 ) بيرون بردن4  ) شركت كردن3  ) مراقبت كردن2  ) متوجه شدن1

  )ـ واژگان سوم) (درس كاظمي(

  را تمام كنم قبل از ظهر. تميزكردنام باغ  گرفته ـ تصميم» 1«گزينه  - 8

  يا اسم مصدر بعد از خودش است.  gerundقبل از جاي خالي نشانه حضور يك  finish*فعل 

ing فعل + طرز ساخت اسم مصدر  

 )ـ گرامر (درس دوم(طاهرين) 

  ي نان و پنير بخرم. بروم تا مقدار فروشگاهـ من قصد دارم به » 3«گزينه - 9

  ) خطاطي4  ) فروشگاه3  ) فرش2  ) معجزه1

  )ـ واژگان ) (درس سومكاظمي(

  داخل سرويس را عوض كنيم.  هاي كاشيـ ما قصد داريم » 3«گزينه -10

  ) خبر4  ها ) كاشي3  ها ) بچه2  ها ) فنجان1

  )ـ واژگان ) (درس دوم و سومكاظمي(

  مفيد خواهد بود.  بشرـ تحقيق دانشمندان براي همه » 1«گزينه - 11

  ) دانش4  ) كتاب راهنما3  ) اثر انگشت2  ) بشر1

  )ـ واژگان ) (درس سومكاظمي(

  است. من واقعا آن را دوست دارم.  هنريـ نقاشي روي ديوار خيلي » 2«گزينه -12

  ) مغرور4  ) خودخواه3  ) هنري2  ) ذهني1

  )ـ واژگان ) (درس سومكاظمي(

   :كلوز تست

در سوئد در دهه شصـت قـرن    آزمايشدان و مخترع بود. او بعد از يك رشته  شيمي نوبل خودش. به وجود آمدرنارد نوبل رد بنوبل توسط آلف  جايزه«
توانـد مخـرب    زيادي به همراه داشت نوبل فهميد كه ديناميت چقـدر مـي   شهرتنوزدهم، ديناميت را اختراع كرد. اگرچه اختراعش براي او ثروت و 

   »تحقيق در آزمايشگاهش در يك انفجار كشته شد. ام دادنانجباشد. برادر خودش هنگام 

دهيم. توجه كنيـد كـه    ـ نكته: براي تاكيد روي فاعل جمله، ضمير تاكيدي را بلافاصله بعد از آن يا بعد از مفعول يا فعل ناگذر قرار مي» 1«گزينه -13
  )ز تستكلو) (كاظمي(نياز ندارد.  theيك اسم خاص است، پس به حرف تعريف  Nobelچون 



 ـ» 3«گزينه -14

  ) مصاحبه4  ) آزمايش3  ) حالت، اصطلاح2  ) محقق1 

  ) (كلوز تست)كاظمي(

 ـ» 4«گزينه - 15

  ) شهرت4  ) شرم3  ) ارزش2  )تاكيد1 

  ) (كلوز تست)كاظمي(

كنيم، به شرطي  حذف whileتوانيم فاعل مشترك را بعد از  شود، مي ساخته مي whileهاي مركبي كه با حرف ربط  ـ نكته: در جمله» 3«گزينه -16
  ) (كلوز تست)كاظميdoing )he was (while  )دار باقي بماند.  ingكنار آن حذف شود و فعل  to beكه فعل 

  :درك مطلب

تواند نسبتاً راحت به گاز و دوباره به مايع تبديل شود. در پـايين يخچـال يـك پمـپ      ها بايد حاوي مايعي به نام سرماساز باشند كه مي تمام يخچال«
شود و در شكل مجراهـاي متعـدد اطـراف     جا لوله شاخه شاخه مي راند. در اين كتريكي وجود دارد كه مايع را از طريق يك لوله به بالاي يخچال ميال

بنابراين ولي براي تبديل شدن به گاز بايد گرم بشود و  .شود تبديل مي شود و به گاز ق اين مجراها پخش ميگيرد. مايع از طري قسمت فريزر را فرا مي
شود و غـذا كـاملاً    كه آب به يخ تبديل ميجايي گيرد. بنابراين، فريزر،  حرارت را از فريزر (و البته از هر غذا يا آبي كه در قسمت فريزر قرار دارد) مي

يع سرماساز بـه گـاز   اتا مكند  رود و كمك مي هر هواي گرمي در يخچال به سمت فريزر بالا مي شود. زند، تبديل به سردترين بخش يخچال مي يخ مي
دهد  شود گرما از دست مي كند. وقتي اين گاز فشرده مي پمپ آن را فشرده مي جا كند، و در آن تبديل شود. گاز دوباره به سمت پايين جريان پيدا مي

كند و به سرعت بـه فريـزر    ساز حالا دوباره سفر خود را آغاز ميگريزد. مايع سرما هواي بيرون مي شود. گرما از يخچال به و دوباره به مايع تبديل مي
ساز كه دائم در جريان است گرمـا را  كند سرما ميشود. و اين روند به همين ترتيب ادامه پيدا  گيرد و دوباره گاز مي جا گرماي بيشتري مي رسد. آن مي

   »هوا بگريزد.گذارد آن گرما به داخل  گيرد و مي از چيزهايي كه در يخچال هست مي

  ) (درك مطلب)كاظمي(كند.  ـ بهترين عنوان براي متن بالا اين است كه يخچال چگونه كار مي» 3«گزينه -17

  ) (درك مطلب)كاظمي(دهد.  ساز ميل سرد است چون گرمايش را به سرماـ طبق متن داخل يخچا» 2«گزينه - 18

  ) (درك مطلب)كاظمي(آورد. وان آن را به شكل مايع درت از ميكند كه با فشرده ساختن يك گ ـ متن اشاره مي» 2«گزينه -19

  ) (درك مطلب)كاظمي(تر از ساير نقاط است.  شود از متن استنباط كرد كه هواي اطراف يخچال گرم ـ مي» 4«گزينه - 20


